南星中学2017-2018学年高二上学期文科数学校本作业9
导数的计算
一、选择题
1．若函数f(x)＝x2，则f ′(-1)等于(　　)

A．2　　　      B．－eq \f(1,2)　　　       C．-2　　　      D．eq \f(1,2)
2．已知f(x)＝x3，则f ′(2)＝(　　)

A．0           B．3x2              C．8             D．12

3．已知f(x)＝xα，若f ′(－1)＝－2，则α的值等于(　　)
A．2           B．－2             C．3              D．－3

4．函数y＝－eq \f(1,x)在eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，－2))处的切线方程是
A．y＝4x  

B．y＝4x－4     C．y＝4x＋4  

D．y＝2x－4
5．下列结论中不正确的是(　　)

A．若y＝x4，则y′|x＝2＝32     B．若y＝eq \f(1,\r(x))，则y′|x＝2＝－eq \f(\r(2),2)
C．若y＝eq \f(1,x2\r(x))，则y′|x＝1＝－eq \f(5,2)   D．若y＝cosx，则y′|x＝eq \f(π,2)＝－1
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7．已知函数
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8．在下列函数中，值域不是[－eq \r(2)，eq \r(2)]的函数共有(　　)

①y＝(sin[image: image20.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x)′＋(cosx)′　　②y＝(sinx)′＋cosx

③y＝sinx＋(cosx)′④y＝(sin[image: image21.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x)′·(cosx)′[来源:Zxxk.Com]
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二、填空题
9．函数
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处的切线方程为           ．
10．若曲线y＝x3的某一切线与直线y＝12x＋6平行，则切点坐标是________．
11．若曲线y＝eq \r(x)在点P(a，eq \r(a))处的切线与两坐标轴围成的三角形的[image: image25.png]


面积为2，则实数a的值是________．

12．设f(x)＝x3－3[image: image26.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x2－9x＋1，则不等式f′(x)<0的解集为________．[来源:学科网ZXXK]
13．设[image: image27.png]2R (ZXXK.COMRBL T




直线y＝eq \f(1,2)x＋b是曲线y＝lnx(x>0)的一条切线，则实数b[image: image28.png]2R (ZXXK.COMRBL T




的值为________．
14. 过曲线y＝ex上点P(1，e)且与曲线在该点处的切线垂直的直线[image: image29.png]2R (ZXXK.COMRBL T




方程为________
三、解答题
15．求抛物线y＝x2上的点到直线x－y－2＝0的最短距离．
16．求下列函数的导数：
(1)y＝xsin2x；　　 (2)y＝eq \f(ex＋1,ex－1)；   [image: image30.png]2R (ZXXK.COMRBL T




   (3)y＝eq \f(x＋cosx,x＋sinx)；　  　(4)y＝cos[image: image31.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x·sinx.[来源:学§科§网]
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